
S. O. S. 27. - JÉZUS SZENT ARCÁNAK TISZTELETE 

AKÁR a HÁBORÚ is ELKERÜLHETŐ, 

vagy mértéke csökkenthető! 
Jelen írás szorosan kapcsolódik az ugyanezzel a címmel a II/4/2. fejezetben bejegyzett íráshoz, ahol bővebb 

információ található a Krisztus-arc történetével, tiszteletével, és a hozzá tartozó ígéretekkel kapcsolatban. 

 
Szent X. Piusz pápa elterjesztette a Szent Arc tiszteletét, XII. Piusz pedig (pápasága:1939-1958) a pápai trón 

elfoglalása után szinte első ténykedéseként megújította azt, de olyan forrponton volt a világ, hogy már nem sok 

eredményt ért el vele. Ezért később azt mondta: ”Gyermekeim! Ha a Szent Arc tiszteletének az egész világon 

történő terjesztésére vonatkozó utasításaimat követték volna az emberek, akkor:  

mindkét világháborút megakadályozhatták volna!” 
Hazánknak azonban van – az előző mellett! – még egy hatalmas adóssága: A Szűzanya által kért 

Engesztelő Kápolna megépítésének elmulasztása a Szent Anna réten! A Szűzanya e kápolnából 

kívánta kifejteni Királynői védelmező Hatalmát Hazánkra, és az országhatárainkon túlra is! A 

fehérvértanúságot szenvedett, és tisztelt Mindszenty Bíboros megértette, elfogadta a Szűzanya 

kérését, és beszentelte az alapkövet, amely 70 év óta fekszik a földben! – Ennek ellenére a kápolna 

nem épült meg, és most ugyanolyan helyzetben van az ország, mint a II. Világháború előtt volt!  

--- Van miért imádkozni, hittel könyörögni, és minden követ megmozgatni! És tegyük 

a mulasztások kiengesztelését: Őszinte imával és igaz tettekkel! 

 

IMA: Szeretett Jézusom imádásra méltó Szent Arca! Imádlak és 

szeretlek Téged lelkem minden erejével. Alázattal kérlek, hogy az 

Isteni Képmást állítsd helyre bennem! Tiszta szívet teremts 

bennem, Istenem! Ne vess el engem Színed elől! Minden Általad 

történjen bennem és Érted, ó Jézusom, a Te dicsőségedre, és 

Irántad való szeretetből. Ámen.  

Örök Atya! Felajánlom Neked Szeretett Fiad imádásra méltó 

Arcát, Szent Neved dicsőségére és („XY” lélek, vagy) a lelkek 

üdvére. Ámen.   

 
Az alábbiakban egy egyszerű, rövid rózsafüzér következik a 
Szent Arc tiszteletére, engesztelésére: 

 

A Keresztre: Szent Isten, Szent halhatatlan Isten, irgalmazz nekünk, 

és az egész világnak! „Uram, mutasd meg nekünk Arcodat, és 

megmenekülünk!”  

Nagy szemekre: Mennyei Atya, felajánljuk Neked Jézus Szent 

Arcának végtelen érdemeit és fájdalmait, drága Szent Vérét, Szent 

    Sebeit és Könnyeit a Te nagyobb dicsőségedre, és lelkünk üdvösségéért. 

Kis szemekre:  1. Sebektől borított Szent Arc, Hozzád kiáltunk, irgalmazz nekünk! => 10x 

  2. Vérrel borított Szent Arc, Hozzád kiáltunk, irgalmazz nekünk! => 10x 

  3. Végtelen szeretetedben keserű könnyeket ontó Szent Arc, irgalmazz nekünk! => 10x 

  4. Gúnnyal és gyalázattal illetett Szent Arc, irgalmazz nekünk! => 10x 

  5. A legszörnyűbb kínokat hallgatagon eltűrő Szent Arc, irgalmazz nekünk! => 10x 

Befejezés: Ó, sebek és vér által eltorzított Szent Arc, az Isteni Szeretet és Irgalmasság kinyilatkoztatása!  

A Szűzanya fájdalmas és Szeplőtelen Szíve által imádunk Téged, és engesztelni akarunk mindenki 

nevében és mindenkiért, minden sérelemért, amellyel megbántottak. Add, hogy életünk minden 

megpróbáltatását és szenvedését türelmes szeretettel viseljük, és végtelen áldozatoddal egyesítve 

elégtételként ajánljuk fel a Mennyei Atyának, a lelkek megmentéséért. 

Add nekünk, ó Urunk, hogy mi, akik ma fájdalmas Szent Arcodat tiszteljük, egykor a Mennyben 

dicsőséges Arcodat láthassuk, és Édesanyánkkal, Máriával, minden angyallal és szenttel Téged 

örökkön-örökké dicsérjünk. Ámen. 

 
A Mennyei Atya Mary Contonak adott ígérete ehhez a rózsafüzérhez 2012.08.30-án: Imádkozzátok ezt a 

rózsafüzért megtérésért 41 napon át, és Jézussal és Máriával minden gondot megoldok. Üdvösségére 

fordítom, és megáldom azokat, akik ezt a rózsafüzért imádkozzák.” - Imprimatur Leodi 1952.08.30. I.Creusen, 

vic.Gen.    
 

2016.10.15. Szeretettel: M.G.Mária 

 

További rózsafüzér imák a Rózsafüzér Imakönyv és az Új rózsafüzérek Stella Maris köteteiben találhatók. 

Ennek az írásnak a lényegi része az imával a II/4/2. fejezetben található. 


